
VOIR – verbe auxiliaire syntaxique 

 

 
Avec l´infinitif  
 

a/ Il veut voir ses amis réussir. 
(Chce, aby jeho přátelé měli úspěch.) 

b/ Il veut voir réussir ses amis. 

C/ Il veut les voir réussir. 

 

Avec le participe passé 

 
a/ Il veut voir ses ennemis punis. 
 (Chce, aby jeho nepřátelé byli potrestáni.) 

 

b/ Il veut les voir punis. 

 

 

Avec l´adjectif 

 
a/ Il veut voir ses amis heureux. 
 (Chce, aby jeho přátelé byli šťastni.) 

 

 

SE VOIR 

 
Avec l´infinitif 

 

Il s´est vu reprocher sa conduite. 
 (Bylo mu vyčteno jeho chování) 

 

Avec le participe passé 

 
Il s´est vu puni. 

 

 

➢ Il a vu son état de santé s´altérer depuis un an. 

➢ Le porte parole a exprimé son souci de voir régler tous les 
problèmes par la négociation. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


